

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота
Цена 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* СУББОТА, 13 октября 1984 года *

№ 123 (4752)

Доска Почета

По представлениям дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на уборке урожая 1984 года:

Коллектив звена под руководством Юрия Федоровича УСОВА из колхоза имени ХХI партсъезда, выполнивший за последнюю пятидневку задание на обмолоте зерновых на 140 процентов.

Коллектив звена Валерия Дмитриевича НЕНАШЕВА из колхоза имени Ильича, намолотивший за пять последних дней по 1369 центнеров зерна на комбайн.

Коллектив звена под руководством Михаила Петровича МИХАЛЬЧЕНКО из совхоза «Горский», выполнивший задание последней пятидневки на обмолоте зерновых на 130 процентов.



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА.
КАК ОНА ВЫПОЛНЯЕТСЯ?

ВНЕСЕМ ДОСТОЙНЫЙ В КЛАД

Осень — пора подведения итогов сделанного, подготовки к будущей весне. Широко развернув социалистическое соревнование за претворение в жизнь исторических решений XXVI съезда партии, майского (1982 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС, за успешную реализацию Продовольственной программы страны, труженики села в установке высокой политической и трудовой активности встречают свой профессиональный праздник. В результате последовательного осуществления аграрной политики партии за последние годы в сельском хозяйстве произошли большие положительные сдвиги, что было отмечено на Всесоюзном экономическом совещании по проблемам агропромышленного комплекса (март 1984 г.). Осуществлены комплексные меры повышения рентабельности сельскохозяйственного производства, проведена перестройка управления агропромышленными комплексами. В районах, областях, краях и республиках созданы агропромышленные объединения, которые подчинены единой цели — увеличению производства сельскохозяйственной продукции. Широко внедряются достижения научно-технического прогресса. Первостепенное внимание уделяется совершенствованию хозяйственного механизма. Активно распространяются на селе новые формы организации и оплаты труда — коллективный подряд.

Нынче у нас по безнарядной системе труда работают десятки звеньев и бригад. Надо отметить, что прогрессивная организация труда сыграла положительную роль. Например, в совхозе «Родина» урожайность кукурузы в звене, которое было на подряде, получена на 50 центнеров с гектара выше. Благодаря звеневой системе удалось значительно увеличить производство кормов в совхозе «Новый», колхозах имени Ильича, имени ХХI партсъезда.

С праздником, дорогие труженики села!

РАПОРТУЕМ

ГОДОВОЙ — ДОСРОЧНО

Животноводы колхоза «Правда», встав на трудовую вахту в честь 40-летия Победы над фашистской Германией, в канун Дня работников сельского хозяйства рапортуют о выполнении годового плана надоя молока от каждой коровы в целом по хозяйству. Сверх задания до конца года будет продано государству 500 тонн молока. Пятилетка будет выполнена к Дню Победы.

Наибольший вклад в успешное выполнение заданий внесли дядяки Г. И. Апаназова, З. М. Путинцева, Р. И. Рогачева, Р. А. Фирсова и другие.

И. ШЕПИН, секретарь парткома колхоза «Правда».

СОЗДАЛИ ХОРОШИЙ ЗАПАС

Особую заботу проявили животноводы о животноводстве совхоза. На зимне-стойловый период заготовлено для общественного скота значительно больше кормов, чем было запланировано. К примеру, звено коммуниста Петра Ивановича Савина заложило 3260 тонн сена-жа при плане 2100 тонн. А звено Сергея Петровича Капсурова застоговало 667 тонн сена, или почти на 400 тонн больше, чем намечало.

Л. ЛЯМЦЕВА, председатель профкома совхоза «Бачатский».

УСПЕХ ДОЯРОК

Многие дядяки колхоза «Россия», встав на трудовую вахту по достойной встрече своего профessionального праздника — Дня работников сельского хозяйства, досрочно выполнили план производства молока. Лидером социалистического соревнования стала Мария Лукьяновна Паневина, надоившая за девять месяцев по 3087 килограммов молока от коровы при плане 2750. Немногим меньше показатели у Екатерины Филипповны Князевой и Полины Никифоровны Семиной.

О. КОРПАЧЕВ, председатель профкома колхоза «Россия».

МЕСЯЧНИК НАЧАЛСЯ

Начало Корчагинского месячника Бековская средняя школа отметила выходом на поля колхоза «Сибирь». Ребята седьмых и девятого классов грузили турнепс и возили его на тракторных тележках на ферму, восьмиклассники разгружали капусту для колхозной столовой, а десятиклассники подрабатывали зерно. Хорошо потрудились школьники! А лучше всех работали ученики 7 «а» класса (классный руководитель Ю. Ф. Алабашева) и шестого класса (классный руководитель И. М. Каргина).

Т. МИНЕЕВА, зам. директора Бековской средней школы.

ВСЕ, ЧТО ВЫРАЩЕНО, СОХРАНИМ И ИСПОЛЬЗУЕМ НА БЛАГО НАРОДА!

(На Призыров ЦК КПСС к 67-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)



КРЕПИМ СОЮЗ СЕРПА И МОЛОТА

ХЛЕБ НА ПОТОКЕ

ФОТОРЕПОРТАЖ



Из колхозов и совхозов идет хлебный поток на Беловский элеватор. Труженики сел вместе с горожанами делают все возможное, чтобы выполнить план продажи зерна государству. На хлебоприемный пункт уже поступило свыше двадцати тысяч тонн зерна. В отдельные дни сюда поступает более тысячи тонн. В этом заслуга водителей городских автопредприятий, шофёров колхозов и совхозов, которые, не считаясь со временем, ведут перевозку зерна.

Хлеб сначала поступает на проверку. Возле лаборатории обычно скапливается много машин (снимок первый). Быстро организуют отбор проб лаборанты, а среди них есть и горожане. Так, сейчас трудится здесь пробоотборщики зерна рабочая цеха № 27 завода «Кузбассрадио» Наталья Тимофеевна Давыдова (снимок второй).



— Добросовестные водители, — говорит о Владимире Евгеньевиче Гуке и Иване Михайловиче Крайнове главный агроном совхоза «Бачатский» Н. К. Воробьев. — Они прибыли к нам из Бачатского грузового автопредприятия. Большую часть времени они возят зерно из-под комбайнов. Во времена дождей ведут переброску хлеба на Беловский элеватор (снимок третий).

Забота у жителей сел и города одна — убрать урожай без потерь, прорвать его государству. Они совместными усилиями решают эти вопросы.

Г. ВАСИЛЬЕВ.
Фото Г. Шитова.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО И НИЗКИЙ

Хлеб

К хлебу все имеет отношение — Русский хлеб причастен ко всему: К дружбе наций, К спутников двиняю,

К миру, К правде, К счастью твоему! И народ нам не зря уважает Тех, кто с техникой дружит всегда, — Мастеров золотых урожаев, Закаленных гвардейцев труда.

Рассказы о коммунистах

СКРОМНОСТЬ

Анатолия Егоровича Буймова, механизатора, знают не только в колхозе имени Ильина, но и в районе, области. Он решает государственные дела, являясь депутатом Верховного Совета СССР.

В своем родном хозяйстве он зарекомендовал себя не только хорошим общественным, но и добросовестным тружеником, добрыми товарищами.

Коммунист А. Е. Буймов — коренной селянин. Вся его жизнь связана с землей, с выращиванием урожая. Куда бы ни направили его, он на любом производственном участке добивается отличных показателей, умеет увлечь людей, помочь им в сложных ситуациях.

Несколько лет подряд Анатолий Егорович возглавлял колхозники механизаторов, которые выращивали картофель. И надо отметить, что звено добивалось высоких урожаев: получало по 120—140 центнеров клубней с гектара.

Когда в колхозе зашел разговор о повышении урожайности кукурузы на сноп, то лучший кандидаты, чем его, не пошли найти. Правление колхоза единогласно вынесло решение поручить возглавить звену кукурузоводов А. Е. Буймову. И не ошиблось в выборе.

Возьмем нынешний год. При недостатке солнечного тепла коллектив звена добился рекордного урожая силосной культуры — более чем по 400 центне-



жайности, механизаторы более ответственно стали относиться к порученному делу.

Немало различных на- град у А. Е. Буймова, но не увидишь из него. Скромность труженика — это первая его черта. Это — гордость за свою профессию, механизатора, труженика сельскохозяйственного производства.

Г. ГЕННАДЬЕВ.
На снимке: А. Е. Буй-
мов.



ОПЕРАЦИЯ «ЗЕРНЫШКО»

Урожай — дело весенное. Работают ребята очень хорошо, само- стоятельно и терпеливо на току содержат машинами. А если ты учишься в четвертом или в пятом классе, кто же тебе комбайн доверит? Но ребята четвертого, пятого, шестого классов Ур-Бедаревской средней школы решили, что сидеть сложа руки, когда идет настоящая битва за урожай-84, им просто не лицу. Пришли на совхозный ток и предложили свою помощь. За неделю, начиная с 4 октября, разгрузили на току около 200 тонн зерна, около 300 тонн погрузили и отправили го-

сударству. Работают ребята очень хорошо, само- стоятельно и терпеливо на току содержат машинами. А если ты учишься в четвертом или в пятом классе, кто же тебе комбайн доверит? Но ребята четвертого, пятого, шестого классов Ур-Бедаревской средней школы решили, что сидеть сложа руки, когда идет настоящая битва за урожай-84, им просто не лицу. Пришли на совхозный ток и предложили свою помощь. За неделю, начиная с 4 октября, разгрузили на току около 200 тонн зерна, около 300 тонн погрузили и отправили го-

ГОРЖУСЬ СВОЕЙ ПРОФЕССИЕЙ

В селе ее называют уважительно — Елену Петровну. А сама она считает, что всему, что она умеет и знает, обязана Бедаревскому мелничину, любым педагогам В. И. Маловичко, В. Ф. Чубинину и многим другим. «Позвезло мне и в совхозе «Бедаревский», — говорит Е. П. Бабушкина. — На первых порах особенно тепло, по- местики отнеслись ко мне А. М. Семенов, пред- седатель исполнкома сельского Совета.

Идут к Елене Петровне и взрослые, и дети, ко- мнитом она сама идет, с иными приходит не день и не два подвозиться. К примеру, с Юлей Емельяновой (15 лет) и Пашей Бизиковым (5,5 лет). Ост- рое респираторное заболе- вание и ангину — дело нешуточное.

С каждым сельскохозяйственным кампанией за- ботят о Елене Петровны прибавилось. Ведь урожай — это дело не только сельских тружеников. К нему сегодня причастен каждый. Еще Елена Петровна начинает осознавать все полнее. «Мы изменили режим работы, чтобы медицинская помощь была более доступной, — говорит она. — Выезды на культивацию с про- филактической целью. Чем больше узнаю свою работу, тем больше гор- жусь ей».

Т. НИКОЛАЕВА.
с. Вишневка.

Пионеры нашей дружин- ны имени Зои Космодемьянской очень ответствен- но отнеслись к Всесоюзной операции «Зернышко». Всю работу взглянули совет дружин (председатель Татьяна Шинникова). В каждом классе есть свои посты дозорных, составлены графики их дежурства: в поселке Заря (командир Людмила Синицына) и в поселке Сартаки (командир Надя Красулина). Кроме того, посты береж- ливых действовали и в совхозе «Новый».

Пионеры выходили на дорогу с отрядами пионерских флагов. Машинисты, которые были плохо загерметизированы, ребята останавливали, запи-

сывали их номера и соо- ѡщали о том, что диспетчеры союза «Новый» Г. Я. Задирко. Агрономы под- считали, что потери зерна при перевозке от комбайнов на ток значительные — десятки килограммов.

С водителями проведена соответствующая работа. Они стали более аккуратны, перешли на зерно. Нельзя сказать теплых слов в адрес Бориса Сивухина, Владимира Кирюхина, Сергея Бузулакова, которые две недели работали штурвальными. За отличную рабо- ту совхоз объявил им bla- godarstvom.

Л. ЖЕНДАРЕВА,
старшая пионерская вожатая Заринской средней школы.

ИЗЛИШКИ — ГОСУДАРСТВУ

Весомый вклад внесли и продолжают вносить в сельскохозяйственный производство. Поэтому, когда в стране развернулось движение за внедре- ние в производство новой организации труда — безнариядная система, — А. Е. Буймов, поговорив с кол- лективом, взялся за внед- рение нового метода.

В результате в звене улучшилась трудовая дисциплина, возросла про-

изводительность труда. Ежедневно по утрам собираются пенсионер Петр Филиппович Межевик и другие жители деревни Нувашиль (совхоз «Саланский») в решение Продо- вольственной программы: они ведут продажу излишков молока из личного хозяйства. За семь месяцев (с марта по сентябрь) четвертого года одиннадцатой пятилетки реализовано уже 20108 килограммов.

Продажа молока продолжается.

А. ДАНИЛОВ,
нашественный корреспондент.

Ежедневно по утрам собираются пенсионер Петр Филиппович Межевик и другие жители деревни Нувашиль (совхоз «Саланский») в решение Продо- вольственной программы: они ведут продажу излишков молока из личного хозяйства. За семь месяцев (с марта по сентябрь) четвертого года одиннадцатой пятилетки реализовано уже 20108 килограммов.

Продажа молока продолжается.

А. ДАНИЛОВ,
нашественный корреспондент.

Ежедневно по утрам собираются пенсионер Петр Филиппович Межевик и другие жители деревни Нувашиль (совхоз «Саланский») в решение Продо- вольственной программы: они ведут продажу излишков молока из личного хозяйства. За семь месяцев (с марта по сентябрь) четвертого года одиннадцатой пятилетки реализовано уже 20108 килограммов.

Продажа молока продолжается.

А. ДАНИЛОВ,
нашественный корреспондент.

Было мне лет семь или восемь, — вспоминает Николай Петрович, — когда я впервые решил осуществить свою заветную мечту — научиться играть на барабане. Сколько я на просители записался в музыкальную школу, либо очень заняты, было все недосуг. И я решил действовать самостийно: пришел в музыкальную школу и попросил незнакомого дядя (впоследствии Николай Андрианович Пономарев стал моим любимым педагогом) написать от моего имени заявление о приеме в школу, так как я этого еще делать не умел. Так Коля стал учеником музыкальной школы № 14 города Белово. После ее окончания без колебаний поступил в институт культуры.

Были минуты, когда хотелось все оставить и уехать. Приходил Николай в отчаяние от того, что каждое утро в роли просителя обивал пороги у сельского начальника. Трубы для отопления завезли, но такие, какие нужно. Крыша в нескольких местах в РДК протекает, но не хватает шифера ее перекрыть. Пора бы в кинозале кресла заменить. Когда же завезут альбастр для художественного оформления потолка. Вопросы, вопросы. Каждый вечер, подводя итоги дня, Николай Петрович анализирует, что получилось, а что нет, набрасывает план на следующий день. Свой рабочий день он начинает с того, что заходит в сельский Совет, в партком, к директору совхоза, чтобы решить тот или иной организационный вопрос, просто посоветоваться. Частый гость он и в отделе культуры райисполкома. Верно сказано: открывают тому, кто стучится. Кто был

(Окончание на 4-й стр.).

За район высокой культуры

ЭНТУЗИАСТ

Нынче жители села Менчерец не мыслят себе ни дня без своего Дома культуры, ставшего для них родным, а директор Николай Петрович Буханцов не мыслит своей жизни без этих отзывчивых на все доброе людей. А ведь каких-то полтора года назад здесь все было совсем иначе.

Сюда пришел Николай и село, и Дом культуры. Понравилось, Николай и село, и Дом культуры. Так он стал директором РДК. Институт уже заканчивал заочно. Первое впечатление от знакомства с ним — непропорционально, в делах — основатель, пунктуален, говорят непринужденно, не распыляясь и не отвлекаясь на мелочи. Беседовать с ним легко и приятно. Рассказывали о работе, о людях, с которыми он накрепко связала его судьба, он извлекает из портфеля папки (аккуратно оформленные) с планами, текущими и перспективными, альбомами с фотог-

— 2 —

рафиями (кстати, это одно из его многочисленных увлечений), документально отражающие деятельность Дома культуры за последние времена. И еще одна черта, покалуй, определяющая весь стиль его работы: обязательно добиваться выполнения поставленной задачи.

Было мне лет семь или восемь, — вспоминает Николай Петрович, — когда я впервые решил осуществить свою заветную мечту — научиться играть на барабане. Сколько я на просители записался в музыкальную школу, либо очень заняты, было все недосуг. И я решил действовать самостийно: пришел в музыкальную школу и попросил незнакомого дядя (впоследствии Николай Андрианович Пономарев стал моим любимым педагогом) написать от моего имени заявление о приеме в школу, так как я этого еще делать не умел. Так Коля стал учеником музыкальной школы № 14 города Белово. После ее окончания без колебаний поступил в институт культуры.

Были минуты, когда хотелось все оставить и уехать. Приходил Николай в отчаяние от того, что каждое утро в роли просителя обивал пороги у сельского начальника. Трубы для отопления завезли, но такие, какие нужно. Крыша в нескольких местах в РДК протекает, но не хватает шифера ее перекрыть. Пора бы в кинозале кресла заменить. Когда же завезут альбастр для художественного оформления потолка. Вопросы, вопросы. Каждый вечер, подводя итоги дня, Николай Петрович анализирует, что получилось, а что нет, набрасывает план на следующий день. Свой рабочий день он начинает с того, что заходит в сельский Совет, в партком, к директору совхоза, чтобы решить тот или иной организационный вопрос, просто посоветоваться. Частый гость он и в отделе культуры райисполкома. Верно сказано: открывают тому, кто стучится. Кто был

(Окончание на 4-й стр.).

— 3 —

КАК ДИРЕКТОР районного Дома культуры на- чинал, можно сказать, с нуля. Забот сразу на- валились стопкой, что не вскому опытному культиватору под силу. Дом культуры в общем-то новый, дескать лет нет, как построен, а ремонт капитальный нужен, да и художественное оформление давно устарело. Кружки и филиалы при ДК не работали. Художественная самодеятельность, агитбригада? Их слышали только по праздникам, эпизодически. Собирали на репетиции в пожарном по- рядке. Документация?

Были минуты, когда хотелось все оставить и уехать. Приходил Николай в отчаяние от того, что каждое утро в роли просителя обивал пороги у сельского начальника. Трубы для отопления завезли, но такие, какие нужно. Крыша в нескольких местах в РДК протекает, но не хватает шифера ее перекрыть. Пора бы в кинозале кресла заменить. Когда же завезут альбастр для художественного оформления потолка. Вопросы, вопросы. Каждый вечер, подводя итоги дня, Николай Петрович анализирует, что получилось, а что нет, набрасывает план на следующий день. Свой рабочий день он начинает с того, что заходит в сельский Совет, в партком, к директору совхоза, чтобы решить тот или иной организационный вопрос, просто посоветоваться. Частый гость он и в отделе культуры райисполкома. Верно сказано: открывают тому, кто стучится. Кто был

(Окончание на 4-й стр.).

Были минуты, когда хотелось все оставить и уехать. Приходил Николай в отчаяние от того, что каждое утро в роли просителя обивал пороги у сельского начальника. Трубы для отопления завезли, но такие, какие нужно. Крыша в нескольких местах в РДК протекает, но не хватает шифера ее перекрыть. Пора бы в кинозале кресла заменить. Когда же завезут альбастр для художественного оформления потолка. Вопросы, вопросы. Каждый вечер, подводя итоги дня, Николай Петрович анализирует, что получилось, а что нет, набрасывает план на следующий день. Свой рабочий день он начинает с того, что заходит в сельский Совет, в партком, к директору совхоза, чтобы решить тот или иной организационный вопрос, просто посоветоваться. Частый гость он и в отделе культуры райисполкома. Верно сказано: открывают тому, кто стучится. Кто был

(Окончание на 4-й стр.).

ПОКЛОН ВАМ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛ!

Наше интервью

Быть хозяином на земле

Завтра весь советский народ празднует День работников сельского хозяйства. Он отмечается в преддверии важных событий в жизни нашей страны: XXVII съезда КПСС, 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Сельские труженики встали на трудовую вахту в честь этих знаменательных событий, пришли

высокие социалистические обязательства и успешно их реализуют.

Накануне праздника наш корреспондент Геннадий Соловьев встретился с главным агрономом колхоза имени XXI партсъезда В. И. Романовым и взял у него интервью.

— Валерий Иванович, есть и птица. Какие бы байки, ничего не скажешь. Около трех десятков лет работает механизатором, у которого землю задолжало. И каких только сложных уборок не было у него, но Ю. Ф. Усова всегда выходил победителем. Многое под- держал вспашку, землю засыпало в нее, но тянулся она за ним, переносил в нее все лучше. Сам же Юрий Федорович обычно лидирует в звене. И нынче у него самый высокий урожай — 293 тонны ви- тамина-травяной муки. Конечно, опыта у них по- меньше, но тянулись они за ним, переносили в нее все лучше. Сам же Юрий Федорович обычно лидирует в звене. И нынче у него самый высокий урожай — 293 тонны ви- тамина-травяной муки. Конечно, опыта у них по- меньше, но тянулись они за ним, переносили в нее все лучше. Сам же Юрий Федорович обычно лидирует в звене. И нынче у него самый высокий урожай — 293 тонны ви- тамина-травяной муки. Конечно, опыта у них по- меньше, но тянулись они за ним, переносили в нее все лучше. Сам же Юрий Федорович обычно лидирует в звене. И нынче у него самый высокий урожай — 293 т

За район высокой культуры

ЭНТУЗИАСТ

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

в РДК раньше и посетил его сегодня, не может не отметить тех больших перемен, которые произошли там за последние полтора года.

МНОГИЕ ГОРОДСКИЕ Дома культуры позавидуют художественному оформлению Менчерепского РДК. Работы по реконструкции здания, демонтажа отопления (полностью на средства совхоза) еще продолжаются, планируется завершить их к 1 ноября текущего года. Но уже сейчас можно говорить о том, что сделано немало. Великолепное панно, рассказывающее о герое нашего времени — человеке труда. В кинозал приобретены новые кресла на сумму десять тысяч рублей. Районный отдел культуры помог в приобретении мебели, музыкальных инструментов, усилительной аппаратуры на сумму 20 тысяч рублей. Да и люди сейчас тянутся сюда. Более 200 человек занимаются в разных кружках и объединениях.

Особого внимания заслуживает хор, руководит которым Ф. К. Головин. В апреле на смотре художественной самодеятельности хор этого Дома культуры (около 100 человек) представил программу на соискание звания «народный» и с успехом защитил ее.

ДУШОЙ ХОРА называют его старосту ветврача совхоза Таисью Трофимовну Пельц. Это благодаря ее организаторским способностям, ее любви к самодеятельному творчеству на каждой ре-

ВСЕМ БЫЛО ВЕСЕЛО

Совсем необычное торжество состоялось недавно в нашей школе. Посвящалось оно Дню учителя.

— Немного фантазии — и наш праздничный зал превратится в обычный ученический класс, а вы будете не виновниками сегодняшнего торжества. А обыкновенными девчонками и мальчишками. Сейчас прозвучит звонок и пригласит вас на уроки, которые состоятся сегодня по расписанию, — с такими словами обратилась ведущая праздника Ольга Алексеевна Дворецкая к учителям.

Урок историй проводят старейшие ветераны труда: А. И. Елышев — первый директор школы, Н. Н. Уразова — первый завуч и Т. А. Ложкина — первая учительница.

Первым всегда сложно. Много было трудностей и у тех, кто начинал историю нашей школы. Были и смешные, веселые ми-

нты в этой жизни, которые навсегда запомнились. И сейчас на этом уроке воспоминаний они делились своими горестями и переживаниями, а мы, учители, благодарили их за рассказы. И вот уже для наших ветеранов звучит песня.

Кто сказал, что математика скучный предмет? Т. А. Суходолова доказала обратное. Она предложила решить занимательные задачи-шутки, головоломки, ребусы. За правильные ответы многим были вручены призы.

Звонок на перемену. Заглянем на минутку в учительскую. Интересно, о чем разговаривают учительницы?

Урок пения любят все. Поэтому молодые учительницы разучили и вместе со всеми спели песню «Встреча друзей» (слова Рождественского, музыка Мартынова). Затем были показаны номера художествен-

ной самодеятельности. В этом приняли участие все желающие.

Физкультминутка! Именно сейчас ее и проведем. Каждому из нас постоянно не хватает времени, чтобы быть в форме. Помогите эти упражнения, может быть, именно они помогут вам сохранить нужную форму, стать чуточкой стройнее. Итак, аэробика!

Наши занятия подошли к концу. И было невдомек всем присутствующим в зале, что сейчас появится стенная газета, да не простая, а под названием «Дружеские шаржи». Когда она была вывешена на всеобщее обозрение, многие были крайне удивлены, увидев на ней свои фотографии в детстве с шуточными подписями. Но как они попали сюда! Это был секрет.

Л. СЕРГЕЕВА.
Старобачатская
вспомогательная школа.

◆ За рубежом

В вышедшей недавно книге Лоуренса Питера «Почему, бывает, все идет наперекосся» приводятся курьезные законы, действующие в различных городах и штатах США.

В одном из округов Аризоны вор, укравший кусок мыла, должен мыться этим куском непрерывно до тех пор, пока не изведет мыло полностью.

В Сиэтле считается незаконным ходить со спрятанным под одеждой оружием, если оно длиннее шести футов (около 2-х м).

Поливать город во время дождя считается преступлением в городе Холоук, штат Массачусетс.

А вот закон, особенно актуальный в связи с избирательной кампанией: с 1930 года в штате Вирджиния запрещена «практика подкупа всеми кого бы то ни было, за исключением кандидатов на выборные должности».

А. РЕПИН.

Вашингтон.

АГИТБРИГАДА — СЕЛУ



Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»
Офсетная печать
Тираж 8587 экз.
ОП 22542

НАШ АДРЕС:
Индекс: 652600
г. Белово,
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97

— 5 —

петиции — стопроцентная явка хористов. Популярность у подростков пользуется духовой оркестр (руководитель Н. П. Буханцов). В нем пока 12 человек, наиболее активные из них — братья Никоновы, шестиклассник Николай и восьмиклассник Сергей, Володя Холуев из восьмого класса, десятиклассники Юрий Бобичев и Юрий Шанин. Набирают силу такие кружки художественной самодеятельности, как танцевальный (руководитель Анатолий Фролович Кавардаков, балетмейстер с 35-летним стажем работы); драмкружок (Татьяна Владимировна Кабанова, завуч средней школы); ансамбль барабанщиков (Федор Кузьмич Головин). Он будет аккомпанировать детскому хору. Есть также задумка: подготовить выступление детского хора под аккомпанемент духового оркестра. Киномеханик Николай Фролович Новоселов ведет кружок «Юный киномеханик» и детский кинотеатр «Волшебный фонарик». Участники этих кружков, школьники, сами распространяют билеты на детские киносеансы, проводят аннотации к фильмам, сами демонстрируют детские фильмы. Начинают действовать любительские объединения: «Подросток и закон», «Будущий воин», которые организованы на базе школы.

В НАСТОЯЩЕЕ время в Доме культуры готовится выставка, посвященная труженикам села и их героической битве за урожай-84, к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне уже сейчас готовится большое театрализованное представление. Успехом пользуется и клубная агитбригада. В чем залог успеха молодого директора, который сразу же расположил к себе и старых и малых? Наверное, в желании работать, в повседневном внимании и чуткости к человеку, в тесном контакте с руководителями хозяйствства.

— Это благодаря внимательному, доброжелательному отношению к нашим нуждам директора совхоза В. Э. Прибе, секретаря парторганизации А. А. Антимонова, председателя профкома В. В. Крупина,

председателя исполнкома сельского Совета З. М. Салтаевой самодеятельность у нас стала массовой, — говорит Н. П. Буханцов. — Кстати, все они — активные участники самодеятельности. А что мы, культработники, делали без нашего актива, в который вошли ветврач совхоза Т. Т. Пельц, главный экономист А. П. Иванов, агроном В. Губкова, диспетчер РТМ В. Холуева, заместитель главного бухгалтера В. А. Прокудина, продавец Р. Н. Редько, учитель В. Н. Болотников.

Дом культуры во время сельскохозяйственных кампаний — незаменимый помощник совхозу. В самой мирной битве, битве за хлеб, участвуют не только хлеборобы. Каждый должен ощущать свою причастность к этому большому делу. РДК проводит посвящение молодежи в хлеборобы, праздники красной борозды, поддерживает моральный дух людей во время посевной, сенокоса, уборочной остройки, земледельческими выступлениями агитбригады.

ПРОШЛО всего полтора года с тех пор, как молодой директор принял районный Дом культуры. На глазах меняются люди села, становятся общительнее, ширится круг их интересов. Увеличивается спрос на книги.

Это радует библиотекаря Веру Александровну Жидкину и заставляет ее все чаще обращаться к межбиблиотечному абонементу.

Николай Петрович говорит:

— Вот смотрю на своих односельчан и думаю: все мы в селе друг у друга на виду живем, работаем вместе, а в Доме культуры знакомые люди раскрываются вдруг с какой-то совсем иной стороны. Оказывается, эти же люди замечательные, духовно богатые, целеустремленные, неутомимые. И еще яснее чувствуешь, какая тесная связь существует между родным совхозом и всей нашей страной.

Т. ТАРГОНИЙ.

с. Менчереп.

На снимке: выступает агитбригада.



Фотохроника ТАСС.

Зам. редактора **Л. С. ШЕРИН.**

Телевидение

15 октября,
ПОНЕДЕЛЬНИК.

18.00 «Змей на чердачке». Мультфильм, 18.10. Документальный фильм. 18.20 Концерт ансамбля песни и пляски МВД СССР. Первое отделение. 19.00 Документальный фильм. 19.10 «Великолепная пятерка и Демьян». Телеочерк о комсомоль-

ско-молодежном отделении горноспасателей г. Прокопьевска. 19.30 «Кузбасс. День за днем». 20.00 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 20.20 «Рассказы о Кузбассе». «По Кие». Кинозарисовка. 20.35 «Дамба». Премьера телеспектакля Кемеровской студии телевидения по пьесе В. Мазаева. 22.10—22.45 У нас в гостях лауреат Всесоюзного конкурса артистов, эстрады К. Георгиади.

УВАЖЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 1 сентября на 40 процентов снижены цены на трикотажные изделия отечественного производства. Во всех магазинах сельской местности проводится сезонная распродажа товаров по сниженным ценам.

На распродаже вы сможете купить почти вдвое дешевле верхние трикотажные изделия: жакеты, жилеты, брюки, костюмы, брючные костюмы, юбки.

Сезонная распродажа — это торговля качественными товарами по более низким ценам. Спешите сделать выгодные покупки!

Правление райпотребсоюза.

Беловское полиграфо-бъединение управление издательств полиграфии и книжной торговли облисполкома.